

巷道内污水横流难闻又难行

近日,市民致电晚报交通热线反映,杨家三巷内的污水井时常向外冒污水,不仅气味难闻,而且一大半的路面上都是污水,给大家的生活和出行造成影响,希望晚报予以关注。

市民反映

马先生说,他住在杨家三巷,从四五年前开始,靠近巷子北端的几口污水井就时不时向外冒污水,有时是一口井冒,有时是两三口井同时冒,原本就不宽敞的巷道路面上都是污水和排泄物,很是恶心。此处靠近周家泉小学,一些住在附近的孩子上下学都要从巷道内穿行,严重时孩子们都得穿着雨鞋通过,如今巷道内一口井冒污水已经有一个多月了,一直无人来处理,冬季天黑得比较早,巷道内又没有路灯,稍不注意就会踩到污水中,大家都希望有关部门可以从根本上解决问题。

记者调查

11月13日,记者来到杨家三巷北口,看到杨家三巷与白家一巷交会处的一口窨井正在向外冒污水,污水顺着路面流入旁边的雨篦子中,路面西侧积有污水,离得很远就能闻到一股恶臭,时不时有排泄物随着污水一起流出,令人作呕。为了防止污水流入白家一巷,居民还用水泥将路面垫出一道小路。据居民介绍,这次冒污水还不算严重,最为严重时人都没办法走,几十米长的路面上都是污水和粪便。

随后,记者从周家泉办事处联合村负责人那里了解到,之前巷子里的排水都正常,自从几年前滨河南路和勤奋巷



关注交通

图为杨家三巷北口一窨井向外冒污水的情景。

道路改造后,由于路基过高,杨家三巷内此前铺设的管网没有改造,造成排水不力,尤其是汛期和下暴雨时最为严重,每次堵塞后村上都会花钱雇人并租用大型机器进行抽水和管道疏通,但刚疏通完,管道上游的单位和小区化粪池的污水就会排到他们这里,造成堵塞,他们曾向城东区城乡建设局等部门反映过该情况,但至今未解决。

部门答复

就此,市排水有限公司工作人员说,今年10月城东区城乡建设局将杨

家三巷等70余条道路的排水移交给了他们,接到反映后他们去现场排查发现,市民反映的问题处于勤奋巷以北的道路,该道路属于村自建道路,不属于市政道路,不在他们管养范围之内。造成污水外溢是因为排水管道的出口高,形成了天然的化粪池,化粪池积满后就会从最低点向外冒污水,他们会先帮忙疏通管道,如果要从根本上解决问题,需要联合村和相关建设部门沟通协商进行道路及管网改造。

记者 毓洛 摄影报道

买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(11月15日)	明天(11月16日)	后天(11月17日)
小雪转晴 -6℃~4℃ 微风	晴 -8℃~6℃ 微风	晴 -7℃~8℃ 微风

这个路口不适宜增设凸透镜

近日,市民黄先生致电晚报交通热线反映,他开车经过志学巷和思学巷交会十字路口时发现,该路口行车视野很差,容易发生交通事故,建议相关部门在这个路口增设凸透镜,确保行车安全。

11月13日,记者来到志学巷和思学巷交会十字路口,看到该十字路口紧邻2个小区和1所小学,车流量、人流量大,4个方向的道路均为双向两车道,其中一车道上施划有直行和左转加右转标志线,路口没有设置红绿灯或作为补充驾驶视野盲区的凸透镜。记者在现场采访时,不少驾驶人说,这个十字路口盲区较大,车速稍快就会发生车辆刮蹭等事故,熟悉这段路的驾驶人到这个十字路口都会放慢车速,谨慎驾驶。一些市民也表示,高峰期来往的私家车、电动车和自行车很多,交通比较混乱,他们都希望在这里增设凸透镜,减少驾驶人和行人的视野盲区。

就此,市公安局交通管理局四大队工作人员说,接到反映后他们已去现场查看,发现如果该路口设置了凸透镜,对于驾驶人来讲可视性不是很强,无法真正起到观察作用,另外这个路口车流量并不是很大,所以该路口不适合设置凸透镜。导致交通隐患的原因大多是因为驾驶人行驶速度较快,提醒广大驾驶人在经过路口时要减速慢行,同时他们也会增派警力加大对该路口的巡查,一经发现违法行为会进行处理。

交通岗

记者 苑柠

公交站离小区远居民出行难

近日,有市民致电晚报交通热线反映,他们小区附近唯一的公交站设在1公里外,由于离公交站点太远,大家乘车出行很不方便,希望优化公交站点设置。

市民反映

王先生说,他住在浩宁花园小区,只有103路一条公交线路经过此处,虽然小区周边生活、就医、上学等设施一应俱全,但由于附近没有公交车站,无论是买菜、看病,还是孩子上学都不太方便。几年前他们看见相关部门在离小区门前不远处设立了一块公交站牌,本想着从此出门不用再步行1公里到庄和路南公交站点了,但不知为何站牌又被拆除了,如今他每天都要早10

分钟出门走到阳光小学站点乘车出行。

记者调查

11月9日,记者来到庄和路,看到该路段只有103路公交车,该线路在庄和路的阳光小学公交港湾停靠后,下一站就直接到了庄和路公交港湾。记者从庄和路北口出发,步行向南走到最近的庄和路公交港湾花了约15分钟,地图软件显示,两站相距约900米,而记者的实际步行路程约1.1公里。据观察,庄和路两侧的小区及商铺较多,人流量较大。周边小区的市民出行需要走到阳光小学公交港湾或庄和路南乘车。采访中,家住富恒山村的张奶奶告诉记者,儿子将她接来同住照顾孙子,由于公交车站离家较远,自己又不会使用智能手机,无法预约到网约车,每天

只能步行四趟接送在阳光小学上学的孙子,费时又费力。

部门答复

就此,西宁公交集团有限责任公司相关负责人说,针对市民反映的出行问题,他们之前就实地考察过,发现庄和路东侧一部分被施划成了公共临时停车位,而道路的西侧则是绿化带。如果将公交站点设置在此,公交车无法正常停靠,市民上下车存在安全隐患,所以暂停了公交站点的设置。为了能尽快解决市民出行问题,目前,他们已经和相关部门进行协商,决定由相关部门先拆除道路一侧的部分绿化带后,再在庄和路阳光小学公交港湾与庄和路公交港湾之间选定合适的位置,设置公交站点。

记者 俪臻

小区开裂路面即将修复

近日,家住怡景苑小区的住户李先生致电晚报交通热线反映,不知为何他们小区3号楼前的路面出现破损和裂缝,大家很是担心路面突然破损是否会影响整栋楼体的安全,希望晚报予以关注。

11月8日,记者来到该小区,看到小区位于香格里拉路的东侧,小区4号楼与5号楼中间是进出小区的南门,破损的道路是小区内部道路,路面一直从4号楼延伸至1号楼,其中路面开裂的地方在3号楼单元门前与铁栅栏中间的位置,裂缝长约160米,宽约3厘米。居民张先生告诉记者,这条路是小区4号楼和3号楼居民进出小区的唯一道路,现在路面开裂不仅影响住户出行,也让他们对整个小区楼体安全产生怀疑,希望相关部门能及时修复。

就此,福路巷北社区相关负责人说,工作人员在日常巡查中发现该小区3号楼前路面出现裂缝的情况,同时也接到了居民反映。为了消除居民出行存在的安全隐患,社区党委第一时间进场查看,经第三方现场监测,小区3号楼前路面开裂是由于房屋老化地基下沉,长年雨水冲刷造成的。为了能彻底解决住户们的出行问题,他们已走访住户、召开党委会议商议解决办法,并上报南川西路街道党工委。经协商,近期会用社区为民办实事专项经费、业主自筹、元树村委协助出资的方式共同修缮破损的路面。

百姓与交通

记者 俪臻

马儿坡村路段间歇性全幅封闭施工

昨日,记者从省公路网运行监测与应急处置中心获悉,省内多条道路施工,道路半幅通行。

●G215国道马宁线1680公里022米(曲麻莱县邓恩涌中桥)、1696公里734米(曲麻莱县约改滩中桥)路段存在安全隐患,对上述桥梁进行限载10吨,限速20公里/小时,绕行路线:自西藏、格尔木前往曲麻莱县的大型货车,由G0611德马高速(香日德-花石峡)-G0613西丽高速(花石峡-清水河

镇)-S313线(称曲线)-曲麻莱县,反向相同;以上路段已设置安全警示标志,请过往车辆减速慢行,注意行车安全。

●G227国道张孟线493公里至907公里(海南州贵南县日安秀麻村至果洛州甘德县柯曲镇)路段进行病害整治施工,道路半幅通行,施工时间:2023年9月15日12时至2023年12月15日18时;694公里311米(同德县河北乡114桥,距河北乡7公里)处桥下施工;751公里351米(玛沁县拉加镇124桥,距拉加镇17公里)处桥下施工,以上两处桥梁立柱墩改造施工,不影响道路通行。

施工时间自2023年11月13日至2023年12月30日。●G310国道连共线4公里至5公里(循化县马儿坡村)路段山坡挂网施工,施工期间间歇性全幅封闭施工,施工时间2023年11月14日9时至12月4日19时;23公里600米(距巴卡台23.6公里)处易发生泥石流,半幅通行;42公里至46公里(龙羊峡)路段山体落石严重,存在安全隐患,半幅通行;238公里800米(克日吉哈亚口)路段路基坍塌,半幅通行;以上路段已设置安全警示标志,请过往车辆减速慢行,注意行车安全。

记者 毓洛



11月12日晚,有市民反映,省道103线互助往西宁方向有车辆超员现象,希望交警部门进行查处。记者及时将该情况反馈给交警部门。当晚市公安局交通管理局一大队在设卡点查处一辆车牌号为青B·8281A的超员车辆,该车因超员20%以上,交警现场对该车驾驶人处以200元罚款、记6分的处罚。

记者目击

曙光摄

违规吃喝问题监督举报二维码



为深入贯彻落实中央八项规定精神,严格落实省纪委监委违规吃喝“十严禁”要求,狠刹吃喝歪风,弘扬新风正气。现将违规吃喝问题监督举报二维码予以公布,接受群众和社会监督。

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:曙光
电话:13997166661
微信号:yilm1192733835



今日在线记者:俪臻
电话:18609717958
微信号:415359345

